

## 举办文体活动

## 浙江湖北体彩关爱老年群体

中国正在逐渐进入老龄化社会,老年人作为弱势群体,需要来自全社会的关爱。中国体育彩票长期关注老年人身心健康,为他们举办健康知识讲座、进行体质检测、举办“体彩杯”赛事、开展文化活动……让他们老有所为、老有所乐。(艾禾)



蒋兆兆(中)和50位乒乓球爱好者分享“怪拍”秘籍

## 浙江:为体育达人开公益课

8月13日,浙江省体彩中心作为公益合作伙伴举办的“体彩杯”第二届老年体育达人公益课堂走进浙江省黄龙体育中心,获得省老年体育达人称号的绍兴“怪拍王”蒋兆兆和来自全省各地的50位乒乓球爱好者切磋,分享“怪拍”秘籍。

作为国球,乒乓球运动“粉丝”众多,尤其受中老年人喜爱。今年78岁的蒋兆兆从6岁开始打球,1997年开始改打长胶,以

“怪”出名。

郑旭方是缙云的长胶选手,当天也和同伴特意来到活动现场,“我们当地有很多人打长胶,我这次来是想把蒋老师请过去,给大家上课。”

通过类似活动的举办,浙江体彩希望唤起全社会对老年体育的关心,进一步激发老年人的体育健身热情,通过适当的体育锻炼改善健康状况,提高生活质量。



## 湖北:举办球星卡册交流活动

7月21日,位于武昌区体育馆路5号的湖北体彩武汉分中心直营店05418销售网点迎来了一大波老球迷,他们是参加长江日报地铁商圈事业部举办的球星卡册及卡套册交流活动的读者。武汉体彩向前100名到店读者,每人赠送一张面值6元的两期单注追加的大乐透彩票。

活动现场,近200名读者以卡会友,互相交换手上多余的32强球星卡套。他们以卡套册为媒介,各自分享自己与足球的

故事。卡套上32强球星漫画的原创者陶刚莅临现场,与球迷们现场互动。

武汉体彩全力支持球星卡册及卡套册交流活动,不仅为众多球迷提供了环境舒适优雅的交流场所,还为前100名到店的读者准备了大乐透彩票和矿泉水。有的球迷拿着彩票说:“这个交流活动搞得真好,不仅能交换到自己喜欢的球星卡套,还能免费获赠大乐透彩票,说不定能中1600万元大奖咧!”



老人们领取大乐透彩票并交换球星卡册